

August 27, 2017

Dear Vendors:



ADDENDUM #2

REQUEST FOR PROPOSAL Marina Wi-Fi Network and Video Surveillance System Upgrade

Attached please find **Addendum #2** for the Port of Kennewick **Request for Proposal – Clover Island Marina Wi-Fi Network and Video Surveillance System Upgrade**. The addendum provides for clarification to Question #9a and Question #11 from Addendum #1 and moving camera #2 to a new location on C dock.

Due to the marine nature of the installation, Vendors that attended the mandatory walkthrough may visit the site prior to RFP deadline. However, staff will only be granting access and will not be accepting additional requests for information.

Thank you for your willingness to work with the Port of Kennewick on this project.

Kind Regards,

Amber Hanchette
Director | Operations & Real Estate

ADDENDUM #2

REQUEST FOR PROPOSAL

Marina Wi-Fi Network and Video Surveillance System Upgrade

1. **Note: Owner has changed location of camera #2 to C dock.**

2. **REQUEST FOR INFORMATION (RFI) CLARIFICATIONS QUESTION #9a AND #11:**

Question #9a: If yes (to above question), can these conduits be used for pulling low voltage and/or fiber optic cabling through them?

Answer: Yes, as long as fiber optic cable is non-conductive cable.

Question #11: Could POK provide a diagram of the cabling and conduit that is currently in the marina/docks?

Answer: Diagram attached and labeled as Addendum #2.

####